7o9—-hyruEay R7S55A7
HEEE : 150°C BEFIE AT LM

& : 1.8159

Patented

: Max.
)y 150°C

\/-0.05

€S2

@ Cad Insertion

15x2G Hardened 45+2 HRC

KIV V=T L— MWL TEBOEELTT YR —hy b&BLET,
XOATEDB-DY A XNET T RRNEER>TETOT, HEMILTEAEZEL TH L IERACIZI L,

| ZE Al B

(¢ D ]E]G]|K]
22 9 35 - 35

16 18

R T U]V
12

L *2 Point
C
05 E* Rz6.3
,O < — a\_/\17“\/””- KD+0.1
(]
L 4) Rz6.3 16
O o o Rz 6,3
XME&EéC:ﬁvF%%Eﬁ%(f:éL\ %
ushing
’TMat. Rz 6.3
Bronze
e ol | lB +0.1
e ey - |
‘ ‘ ‘ Rz 6.
Mat.1.8159 Hardened 56+2 HRC

PW.060622 6 6.2 125 1.25 M4x36 5 M4x16 (DIN7991)
PW.060630 6 62 30 10 35 12 45 175 20 26 125 M4x36 12 5 M4x16 (DIN7991) L4
PW.060822 6 82 22 9 35 - 35 125 16 18 125 M4x36 12 5 M4x16 (DIN7991)
PW.060830 6 82 30 10 35 12 45 175 20 26 125 M4x36 12 5 M4x16 (DIN7991) L4
PW.080825 8 82 25 115 45 - 45 140 18 21 2 M5x36 14 6 M5x16 (DIN7984)
PW.081025 8 102 25 115 45 - 45 140 18 21 2 M5x36 14 6 M5x16 (DIN7984)
PW.081030 8 102 30 112 45 12 45 175 20 26 2 M5x36 14 6 M5x16 (DIN7984) ®
PW.081225 8 122 25 115 45 - 45 140 18 21 2 M5x36 14 6 M5x16 (DIN7984)
PW.081230 8 122 30 112 45 12 45 175 20 26 2 M5x36 14 6 M5x16 (DIN7984) L4
PW.101430 10 142 30 136 55 16 55 175 20 26 25 M6x36 18 8 M6x16 (DIN7984) L4
PW.101630 10 162 30 136 55 16 55 175 20 26 25 M6x36 18 8 M6x16 (DIN7984) L4
PW.101830 10 182 30 136 55 16 55 175 20 26 25 M6x36 18 8 M6x16 (DIN7984) ®
=]
AN T EEE
BE m ( Min. 1~ |
Min. r 0.1 = ; ;
-y X 2
gU+0.|5 > =
1 f,Min. 3°
F=ndb—
s
|
—1--0.5
lMax. C !
) - I
|
| / i
i I oA"Y L :
. | VA N
| | I I
I N |
| |
| |
L 101 U
E= RRERIXRAHE-12-10 KHBBZ E L 1F
NEATABRETEL LIS —H—h E==—==— U L TEL : 03-6810-4751 FAX : 03-6810-4766 000-19604
ZELTLRHAHNDY T sE=::—H FEREXKARL : : 202409257

E-Mail : jtd@jtdtky.co.jp

URL : https://jtdtky.co.jp



CUMSA

SPRUNG CORE
EXTENSION

@ Cad Insertion Point

155+2

a.Us 4 Lo b %%

Ok
150 V005

‘ 100 "_" /s Patented

F
| - oues

-

——F]

Iﬂﬂlllllllﬂllllllllllll

AP.080615 8 125 9.5x2 M4 (DIN7991) 14
AP.100815 10 8 2 11.5x2 M5(DIN7984) 16 6
AP.121015 12 10 25 14.5x2.5 MG(DIN7984) 20 8

MRTS VO ATEART v FEBEEH. BMANROTE S W2 ( X% B,
Ed  XPWR TSV /a7 EAPIEES v v o DEAYA Xt 315mmETEAY £,
D PWAAPTHET 2BAE. PW v > 2 EEOCEE S v b LAPICHAA TS 1o,

BRESSM K4
]
- PW|
- —————— - +1
| i vV @A*0S | |,
| |
T gUs
r \7,,_}: 777777
oot g
i i\\g,J:_(;’,:,f,, [ I
i |
05 |
TA
‘

Sk 7 o - s e . REERJIXEAHE-12-10 KHBBZ E L 1F )
AEOTATRTEL LIS =S —#f ====— AASHREXEMRASH TEL: 0368104751 FAX : 03-6810-4766 009-19604
EELTV2Bars ) 27 ====== E-Mail : ftd@itdtky.cojp URL : https://jtdtky.co.jp 202409247T



CUMSA
FLEXIBLE CORE

I
-
H—notincluded © Cad Insertion Point
i Mat.1.2101
i Hardened 452 HRC
|
|
i
I

.
L

Rz 6.3

QflMin.F

L+2

ﬁ.a

’ B T ]:| : -0.02
Patented I_ 4) Q &3

> Max.
@' 150°C
EanDoEEDOEO O CE T
24 25 6 6 12 14 08 30 °

PR044150 4 8 150 52+2 HRC
PF0O54150 5 8 24 25 6 65 150 12 14 08 30 ° 52+2 HRC
PFO64200 6 12 30 28 8 75 20 18 20 1 36 ° 52+2 HRC
PFOG42WB 6 12 30 28 8 75 200 18 20 1 36 - 56+2 HRC
PF084200 8 14 30 28 8 9 20 18 20 1 36 ° 52+2 HRC
PFO842wWwB 8 14 30 28 8 9 200 18 20 1 36 S 56+2 HRC
PF104200 10 16 30 28 &8 11 200 18 20 1 36 ° 52+2 HRC
PF1042WwB 10 16 30 28 8 11 200 18 20 1 36 - 56+2 HRC
PF124200 12 18 30 28 8 13 200 18 20 1 36 ° 52+2 HRC
PF1242wB 12 18 30 28 8 13 200 18 20 1 36 - 56+2 HRC

[#F#]
XBalintCExEmI—T41v7/7HBYVELD2EELGHY £7,
XaTERBEIE. HENMILTEAEAZH L THL TFERLIEE L,

BN, FI4>

AN T EEH

-

Min. P |
7002 +0.02 = =
4+001x A+0.01 é é
—h
t
Min.0.1
250 t/ \ J J

i T

-\ Min. S

gH*®

%

Bo————-

REERIIXEAFE-12-10 KA LV 1F

AAERIEEMKRI ST TEL: 03-6810-4751 FAX : 03-6810-4766 009-19604

E-Mail : jtd@itdtky.co.jp URL : https://jtdtky.co.jp 202409471

AZOTABRFERLICA—H—D
EELTWRSAENHY ET

=



